

## Zrenjaninski Evrobrod dobavljač nemačkog Ventilatorenfabrik Oelde

Firma iz Zrenjanina, uz podršku Privredne komore Srbije, postala je deo dobavljačkog lanca renomirane kompanije iz Nemačke i već je dogovorila prve isporuke na nemačko tržište kućišta za industrijske ventilatore, prateće opreme i rezervnih delova.

„Kompanija Ventilatorenfabrik Oelde Gmbh pokazala se kao pouzdan i posvećen partner i naša saradnja, uspostavljena u PKS početkom aprila, odvija se bez problema i uz obostrano razumevanje. Zahvaljujući tome, Evrobrod je uspostavio stabilno prisustvo na tržištu Nemačke“, rekao je Nenad Klac, direktor Evrobroda.

Ventilatorenfabrik Oelde Gmbh proizvodi industrijske ventilatore, prečišćivače vazduha, filtere za industrijska postrojenja i slične proizvode. Sa firmom iz Zrenjanina ova nemačka kompanija povezala se na skupu „Dobavljačka inicijativa nemačkih kompanija iz pokrajine Severna Rajna Vestfalija“ koji su krajem marta organizovali PKS, Nemačko-srpska privredna komora, Nemačko industrijska trgovinska komora grada Dortmunda kao i nemačko Udruženje za upravljanje materijalima, uvoz i logistiku (BME e.V) u okviru Evropske mreže preduzetništva (EEN).

Kompanija Evrobrod među vodećim je u Srbiji u mašinskoj montaži i opremanju industrijskih objekata, izradi i remontu procesne opreme za prehrambenu, naftnu i hemijsku industriju uključujući i opremu pod pritiskom po PED direktivi.

Firma se bavi i izradom i montažom nadzemnih rezervoara svih vrsta, energetskih i tehnološko-procesnih cevovoda, kao i čeličnih konstrukcija u građevinarstvu. Poznata je i po pružanju različitih usluga u oblasti mašinskih, mehaničarskih i montersko-bravarsko-zavarivačkih radova. Evrobrod je 2004. osnovao Nenad Klac̃ zajedno sa inženjerima i majstorima, koji su radili na izgradnji značajnih objekata i stekli dragoceno iskustvo u svojim bivšim firmama. Prenošenjem znanja i iskustva na mlade kadrove i primenom novih, najsavremenijih tehnologija, preduzeće konstantno unapređuje kvalitet zaposlenih i povećava broj radnika.

Iz godine u godinu preduzeće beleži stalni rast prihoda i broja zadovoljnih klijenata, što u potpunosti pokazuje potencijal koji EVROBROD poseduje.

Preduzeće ima Sertifikat za sistem kvaliteta ISO 9001:2008 kod Bureau Veritas, Sertifikat za zavarivačko tehničke zahteve kvaliteta EN ISO 3834-2 kod TÜV SÜD, Sertifikat o ispunjenosti uslova za proizvodnju opreme pod pritiskom prema PED 97/23/EC kod TÜV SÜD. U planu je sertifikacija prema standardima ISO 14001:2015 i OHSAS 18001. Zbog širenja poslovanja i potražnje za proizvodima Evrobroda, menadžent najavljuje povećanja proizvodnih kapaciteta i izgradnju nove proizvodne hale.

